Hoja de Ejercicios # 4

1.- Sea X una observacién que proviene de una distribucién Cauchy(#).
Dado que el contraste:

Po(x) =

para Hy : 0 = 0 frente a Hy : € = 1. Se pide:
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0 en otro caso

(a) Calcule la probabilidad del error de tipo I y del error de tipo II de ¢y.
(b) Sean ¢y y ¢y definidos por:

¢1($):{(1) st x < Uy y qbg(x):{(l) St T > Usy

en otro caso en otro caso

Halle el valor de los umbrales u; y us tales que los contrastes ¢, y ¢2 tengan
igual nivel que ¢y.

(c) ;Cudl contraste es més potente?

2.- Sea (X1,Y1), (X2, Y3),...,(X,,Y,) una muestra aleatoria simple del vec-
tor aleatorio (X,Y) cuya distribucién es continua. Se pide:

(a) Bajo la hipdtesis “Hy : (X,Y) tiene la misma distribucion que (Y, X)”,
probar que la distribucién de Z = X — Y es simétrica respecto del origen.

(b) Probar que aceptar la hipdtesis “H; : la mediana de Z es positiva”
implica rechazar la hipotesis H.

(c) Proponer un contraste para Hj frente a H; basado en el siguiente es-
tadistico: T" nimero de veces que X; — Y; > 0 en la muestra dada.

NOTAS AUXILIARES

e La funcién de densidad de una v.a. Cauchy(0) es:
1 1

y su funcion de distribucién es:

con—o0<r<+0y —oo << +00

1

F(z) = /_x f(s)ds = 3 —l—%arctan(w —0).

e En el ejercicio 2(c), el estadistico T' sigue una distribucién binomial
Bin(n,p = 3) (bajo Hy).



